

Осамдесет осми дан рата у Украјини. Украјински парламент је изгласао продужење ратног стања и опште мобилизације за три месеца. Маријупољ је под руском контролом, а руске трупе се спремају за офанзиву у правцу Лимана, пишу украјински медији. Турски председник разговарао са лидерима Финске и Шведске о њиховом захтеву за чланство у НАТО-у.



19:33

Блинкен и Колона: Важно одржати значајне трошкове које Путин има због инвазије

Амерички државни секретар Ентони Блинкен и нова министарка спољних послова Француске Катрин Колона разговарали су о НАТО-у, као и томе како најбоље подржати кандидатуре Финске и Шведске за пријем у Алијансу, саопштено је из америчког Стејт департмента.

Блинкен и Колона су се, такође, сагласили око важности наставка подршке Украјини и одржавања "значајних трошкова" које има председник Русије Владимир Путин због инвазије на Украјину, саопштио је Стејт департамент.

17:51

Кијев: Врховна рада Украјине усвојила закон о забрани слова "З" и "В"

Врховна рада Украјине усвојила је закон о забрани употребе симбола З и В у земљи.

16:42

Француски министар: За улазак Украјине у ЕУ потребно 15 или 20 година

За улазак Украјине у Европску унију вероватно ће бити потребно 15 или 20 година, изјавио је француски министар европских послова Клемен Боне.

Препоручио је да Кијев у међувремену уђе у Европску политичку заједницу, како је предложио председник Француске Емануел Макрон.

"Треба бити искрен. Ако кажемо да ће Украјина ући у Европску унију за шест месеци, годину или две године, лажемо. То није истина. Вероватније је за 15 или 20 година, то је веома дуг период", рекао је Боне за *Радио Ј*, преноси *Фигаро*.

Истакао је да не жели да се Украјинцима продају илузије и лажи, јер ако им се каже "добродошли у ЕУ, али нисте добро читали ситна слова на дну уговора, што је заправо за

15 година", цела генерација Украјинаца биће разочарана.

У међувремену, како је напоменуо, Европа дугује Украјини политички пројекат којем би могли да се придруже.

Према његовим речима, Европска политичка заједница комплементарна је са ЕУ и може понудити политички и конкретан пројект земљама које нису у срцу Уније, а желе да јој се приближе.

15:59

Руски ратни репортер Семјон Пегов: Два батаљона пољске пешадије јуче су кренула из Кијева ка Авдијевки у Донбасу

На територију Украјине стигла су два батаљона пољске пешадије, написао је на свом телеграм каналу руски ратни репортер Семјон Пегов.

"Према нашим подацима, два батаљона пољске пешадије јуче су кренула из Кијева и већ су стигла у Павлоград. Сваки батаљон поседује по четири противтенковска топа "рапира", оклопне транспортере и америчку оклопну технику", написао је он.

По његовим информацијама, пољска пешадија ће бити послата у Авдијевку, на Донбас, где се воде жестоке борбе.

Није јасно да ли се ради о регуларним снагама или о плаћеницима.

14:33

„Код заробљеника су пронађени наркотици. Под њиховим дејством неколико дана нису морали ни да спавају, ни да једу, нису осећали умор“, прича официр Народне милиције ДНР о наркоманији у редовима нацистичког батаљона Оружаних снага Украјине „Донбас“.

14:02

Украјински парламент је изгласао продужење ратног стања и опште мобилизације за три месеца

Украјински парламент је изгласао продужење ратног стања и опште мобилизације за три месеца.

Рада је изгласала продужење ратног стања до 23. августа, а за три месеца је продужена и општа мобилизација.

